

Чудеса случаются не только в сказках. Это твердо знают те, чьи мечты стали реальностью благодаря Всероссийской акции «Ёлка желаний». С момента запуска она уже сделала счастливее многих детей. Вот и на днях Дед Мороз, Снегурочка и специалисты ГКУ СО «КЦСОН Северного округа» муниципального района Шенталинский побывали в с. Тимяшево у пятилетней Нурсини.

Вместе со своей мамой девочка написала письмо Деду Морозу с просьбой подарить ей большую куклу. И её мечта осуществилась. Сколько было радости у ребенка!

Кстати, кукла, которую назвали Настенькой, стала для Нурсини подружкой.

Как мало нужно для детского счастья! И сделать этот подарок может каждый из нас.